

# 公务员最受单身女欢迎

## 如果现场牵手成功,本报将把你们的甜蜜与读者一起分享



本报枣庄11月15日讯(记者 李淼) 本报“活瓷杯”大型相亲会,将于12月1日至2日在枣庄市妇女儿童活动中心(儿童乐园)举行。此次相亲会除了免费外,更为报名者准备了更多惊喜,单身人士快来报名吧!15日,记者

采访相亲会报名者了解到,公务人员成为单身人士比较中意的对象。

15日,记者在报名现场看到,很多单身人士条件不错,但因为工作等原因耽误了个人问题。而许多单身人士在填写报名表时,择偶标

准都写明希望对方是公务人员,尤其是女性对男性的选择。记者通过对已报名者填写的表格粗略了解到,如果男性是公务人员,有婚房,五官端正,那就是相亲会上的“香饽饽”了。

随后,记者随机采访了几位前来报名的单身女性,她们大都希望未来的丈夫婚前有房,在事业上能有上升空间。“公务员比较好,虽然不像做生意那样挣钱,但

稳定适合结婚。”前来报名的刘小姐说。而其他几名单身女士也表达了类似的想法。而在报名者中,确实有不少男性公务人员来报名,记者问了其中几位男士。他们希望未来的妻子能温柔贤惠,至少要“上得厅堂、下得厨房”。“我想找个贤妻良母型的,不一定要长得很漂亮,但一定要顾家,而且能照顾老人和孩子。”宋先生说。

为更好的为单身人士提供条件,此次相亲会,我们将设置爱情走廊、情侣堡等场景,在爱情走廊中,可以看到每位报名者的资料,如果有中意的,您可以当场与他(她)联系。如果您在现场遇到心仪的对象,您可以到爱情堡中进行详细的了解。如果您现场牵手成功,还可以得到本报的祝福,我们会将你们的甜蜜,展示给读者,与你们一起分

享甜蜜的喜悦。赶快行动吧!

### 温馨提示

1、报名时须出示本人身份证,代报名者须持本人身份证、报名者身份证。

2、报名地点:枣庄市中区振兴路与龙头路交界处7天连锁酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。

3、相亲会活动设立官方QQ:2362739671,报名者可加入该QQ,关注活动进展。

## 帮扶劳教人员就业

15日,枣庄市劳教所举行了首期解教人员就业合同签订仪式。仪式上,7名劳教所学员现场与枣庄市正大劳务开发有限公司签订了就业合同。本报记者徐萌 摄影报道



## 导游资考开始报名

### 笔试首次采用机考

本报枣庄11月15日讯(见习记者 孙姝华) 15日,记者从枣庄市旅游局了解到,2012年全国导游人员资格考试已开始报名,今年笔试首次采用计算机考试。

据了解,导游人员资格考试报名时间为11月12日至12月4日17点。准考证打印时间从12月8日开始。据枣庄市旅游局工作人员介绍,今年考试报名与以往不同,以往考生报名需先登录报名网站填写报名表,打印出来连同身份证、学历证、健康证明等一并交到市行政审批中心进行审核、缴费,然后考试之前再到行政审批中心领取准考证。今年则改为先考试,如果通过考试,办理导游证时再查验,大大减轻了考生的负担。

笔试首次采取上机考试方式,考生直接在计算机上随机抽卷答题,将《导游实务》、《导游基础知识》和《旅游政策法规》三科考试一并进行,题型为判断、单项选择、多项选择三种,考试时间为12月中旬。

现场模拟导游考试分旅游景区讲解能力、导游服务规范与特殊问题处理及应变能力两部分。主要考核考生对旅游景区知识的掌握情况及语言组织表达能力以及考生对工作负责、服务程序与标准的掌握及灵活应用能力和在导游过程中遇到的各种特殊问题的处理和应变能力,所考题目均在考试当天抽签确定。

## 男子万元酬金寻走失母亲

### 傍晚锻炼走失,家人奔波多地半月仍无果

本报枣庄11月15日讯(记者 李泳君 李淼) 15日,一名叫王腾飞的市民来到齐鲁晚报·今日枣庄编辑部称,10月28日晚,他的母亲孙玉华外出锻炼时走失,至今其家人已寻找半个多月,仍没找到。

据王腾飞介绍,他母亲住在高新区富和园小区,每天晚上都出去锻炼,可10月28日八点左右出去后,一直没回来。王腾飞说,10月28日晚上八点左右,他母亲吃完饭后照例到外面散步,可当天晚上接近十点钟时,孙玉华仍没有回家,王腾飞的父亲王荷功出去找了一遍,没找到。

“28号晚上我联系弟弟、妹

妹及其他亲戚朋友寻找了一夜,可仍没找到。”王腾飞说,他母亲患有抑郁症,平常只是散散步,并不走远。寻找一夜无结果,10月29日,王腾飞报了案。

10月29日清晨,王腾飞的一些朋友在得知孙玉华走失的情况下后,都帮忙四处贴寻人启事。“母亲走的时候,也没带钱,应该不会走太远,但是我们找了那么多地方,仍没有消息。”王腾飞说。孙玉华走失之后,王腾飞便向单位请了假,“妹妹也请了假,如果有人帮助我们找到母亲,我们当面答谢一万元。”王腾飞说,现在公安局和交警队方面仍没有母亲的消息。

自从贴出寻人启事后,王腾

飞也收到了一些关于孙玉华的线索,但每一次都失望而归,半个多月,王腾飞走遍了薛城周边的许多地区,微山、鱼台、滕州、峄城、市中区等诸多地方都已经跑了,但仍没有消息。“我父亲身体本来就不好,有时候凌晨三点多,父亲经常一个人抱头坐在沙发上,不断叹息。”谈到父亲王腾飞的眼睛湿润了。

王腾飞说,下一步他将把精力放在薛城周边,“十多天了,母亲生死未卜,天气这么冷,母亲也不知道是怎么生活的。”王腾飞说,父亲王荷功在陶庄附近租了一个宾馆,天天骑着自行车到外边寻找孙玉华。“我们不会放弃希望,一定会找到母亲的。”

## 寻人启事



孙玉华,女,现年55岁,中等身材,身高1.65米,短发有烫的痕迹,身着红毛裤,脚穿方口黑布鞋,因近期精神抑郁,于2012年10月28日晚8:30许出外锻炼时走失,至今未归,家人着急万分,请各位好心人留意,如若遇见请告知,找到走失者当面答谢一万元。  
电话: 13963258528 13589639929  
地址: 枣庄高新区富和园小区  
孙玉华,你的儿子王腾飞、王昊飞,女儿王云飞及家人折盼你平安回家。

## 开展行风评议 推进教育改革

为推动学校政风行风建设,创办人民群众满意的学校,滕州实验小学新校区围绕政风行风评议工作的思想,大力整改,开展政风行风评议工作。

该校为加深家长和社会对学校教育的了解,通过成立“家长委员会”,聘请教育监督员,开通举报电话、电子信箱,召开家长座谈会,组织“课堂开放日”、“学校开放周”等活动,帮助家长了解教师教学、了解学校管理,为学校教育教学建言献策,为行风评议工作打下了基础。(李维恩 孙延超)

## 枣庄信息

- ◆滕州市汇诚商贸有限公司营业执照正本(号370481200000352)丢失,声明作废
- ◆滕州市个体工商户徐光国营业执照副本(号370481600523909)丢失,声明作废
- ◆滕州市荆河金峰音像店营业执照副本(号370481600237296)丢失,声明作废
- ◆滕州市北辛永升干货水产批发部营业执照副本(号370481600383403)丢失,声明作废
- ◆滕州市北辛瑞祥粮店营业执照副本(号370481600342154)丢失,声明作废
- ◆枣庄春晓园林工程有限责任公司开户许可证丢失,证号:J4540001718201声明作废

### 周营镇教育办建设教改专家工作室

近日,周营镇教育办聘请杜宝相主任为周营镇教育教学改革工作指导专家,设立了“教改专家工作室”。“教改专家工作室”的设立,一方面体现了市级教研指导的重心向偏远农村学校下移,为基础教育的均衡发展探索新机制。

另一方面,教育专家到基层学校设立“教改指导工作室”,是在顺应教育发展的新形势下,将高端教研资源引向基层学校的教研指导新机制,充分体现了教研指导的对话、交流、互动与合作要求,为农村基层教育教研工作的开展提供了新视角,开辟了新领域。

(刘培)

### 甘沟小学扎实开展班级文化建设

甘沟小学进一步加强校园文化建设,组织班主任讨论制定了《甘沟小学班级文化建设方案》,要求各班级结合本班学生的年龄特点开设卫生角、图书角、知识窗、班级小明星、温馨提示,富有个性化的专栏,为学生营造勤奋学习、快乐生活、全面发展的良好环境。(袁秉根 宗克记)

### 交通安全温暖家长心

时值冬日,天气转凉,底阁镇教委为了保证全镇师生的交通安全,召开了各校分管安全领导专题会议。成立交通安全领导小组,切实做到班班有人管,事事有人问,处处有人抓,身体力行校园网格化。王庄小学还邀请交警同志到学校讲解交通安全知识,镇教委对中小学学生家长下发了《致学生家长的一封信》,并让家长签订了承诺书。

(孙言安 胡伟)

### 与经典同行 塑书香校园

近日,枣庄市峄城区榴园镇中心小学启动了“与经典同行,塑书香校园”师生同读活动。活动的开展,丰富了校园文化生活,调动了师生阅读经典诗文的热情,同时也为全体师生提供了施展才华,展示风采的机会,促进师生共同成长。(韩秋)

### 榴园镇中心小学举行感恩励志演讲报告会

为了培养学生的优秀道德品质,进一步加强家校沟通,共同促进学生健康成长。11月13日,枣庄市峄城区榴园镇中心小学特邀北京感恩励志教育演讲专家作了以“知恩、感恩、报恩”为主题的感恩励志演讲报告会,全校师生和学生家长近2000人参加了此次报告会,深受师生及家长们的的好评。(徐静)

### 坊上小学举行“消防安全教育日”活动

为了提高师生的安全保护意识,营造安全氛围,峄城区古邵镇坊上小学利用“11.9”安全教育日,通过专场的安全教育、校班刊等多种形式的广泛宣传安全的重要性,进一步提高了广大师生对安全工作重要性的认识,也增强了全体师生的自护意识。学校还举办了安全教育的讲座,并对骑车、乘坐三轮摩托车到校的学生进行了一次专项整顿和教育。总而言之,学校的安全教育工作始终是常抓不懈。并在实践中不断总结经验,不断提高学校安全教育工作水平。(张永)

### 坊上明德小学举办安全手抄报展览

随着气温的逐渐降低,各种安全隐患也逐步显露出来,峄城区古邵镇坊上明德小学结合学校实际,特举办“安全记心中,幸福到永远”为主题的手抄报展

览,其主要目的是为了从思想上对安全教育有新的提高。

在活动现场,同学们看着自己的作品,露出了喜悦的笑容,纷纷表示要把安全时刻牢记在心中。这次展览活动以学生手写和绘画为主,鲜明的主题,新颖的版面,生动的文字、合理的创意,引来了学生、家长和老师的啧啧称赞声。

### (王军 王超) 开展“阳光下成长”教育活动

为加强学生的爱国主义教育,引导学生做一名“爱祖国爱党”的优秀少先队员,枣庄市中区实验小学以少先队活动为主要载体,组织全校师生开展“喜迎十八大阳光下成长”主题教育活动。这次主题教育活动的开展,必将引导少先队员增进爱党爱国爱社会主义情感,增强他们的集体荣誉感,充分展示心向党、跟党走的精神风貌。

(韩建文 丁静)